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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Ao oitavo dia do mês de outubro de dois mil e vinte quatro (08.10.2024) às dez 

horas (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência da Excelentíssima Vereadora Lucineide Maria de 

Souza Paiva e Secretariado pelo vereador: Rivanildo Barreto Silva. ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; José 

Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide 

Maria de Souza Paiva e Rivanildo Barreto Silva. VEREADORES AUSENTES. 

Fernando Leandro da Silva; Kleber Maciel de Souza (falta justificada por esta em 

um congresso de direito administrativo); Janilson Gomes da Silva, Marinalva 

Cardoso Moreno e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier PASSANDO AO 

PEQUENO EXPEDIENTE: foi feita a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. PASSANDO AO 

EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 020/2024 de autoria do 

Vereador Rivanildo Barreto. Assunto: Denomina de Distrito de Comum o 

distrito de Onofre Lopes, neste Munícipio, e dá outras providências. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 025/2024 de autoria do Vereador 

Lenilson Mendes. Assunto: Dispõe sobre a outorga de Medalha de Mérito 

Legislativo Educacional “Professora Francisca Gonçalves de Oliveira (professora 

Elione)” a senhora Maria Francisca Deonato da Silva. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 026/2024 de autoria do Vereador Lenilson 

Mendes. Assunto: Dispõe sobre a outorga de Medalha de Mérito Legislativo 

Educacional “Professora Francisca Gonçalves de Oliveira (professora Elione)” a 

senhora Givanilda Quirino de Lima Oliveira. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 027/2024 de autoria do Vereador Fagner Ferreira. 

Assunto: Dispõe sobre a outorga de Medalha de Mérito Legislativo Educacional 

“Professora Francisca Gonçalves de Oliveira (professora Elione)” a senhora Maria 

Marcelino da Silva Barbosa. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

028/2024 de autoria do Vereador Fernando Leandro. Assunto: Dispõe sobre a 

outorga de Medalha de Mérito Legislativo Educacional “Professora Francisca 

Gonçalves de Oliveira (professora Elione)” a senhora Thaimara Pereira da Silva. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 029/2024 de autoria do 

Vereador Fernando Leandro. Assunto: Dispõe sobre a outorga de Medalha de 

Mérito Legislativo Educacional “Professora Francisca Gonçalves de Oliveira 
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(professora Elione)” a senhora Ana Maria Vieira de Moura Araújo. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 030/2024 de autoria do Vereador Fagner 

Ferreira da Silva. Assunto: Dispõe sobre a outorga de Medalha de Mérito 

Legislativo Educacional “Professora Francisca Gonçalves de Oliveira (professora 

Elione)” a senhora Nice do Nascimento. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 031/2024 de autoria do Vereador Fagner Ferreira. 

Assunto: Dispõe sobre a outorga de Medalha de Mérito Legislativo Educacional 

“Professora Francisca Gonçalves de Oliveira (professora Elione)” a senhora Vilma 

Ângelo de Brito. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO 

ORADOR VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Inicialmente registra o seu 

sentimento de gratidão a Deus por ter conseguido dar continuidade do seu trabalho 

nesta Casa legislativa, elegendo Rísia Ferreira juntamente com o Prefeito André 

Rodrigues, e, agradece de coração aos 904 queridos eleitores que votaram em sua 

filha nesta eleição. Com também registra, o seu sentimento de tristeza pelos 

colegas vereadores Kleber Maciel e Thalyta Rafael, não terem conseguido êxito 

nesta eleição, pois são jovens atuantes e comprometidos. Por fim, afirma que essa 

foi uma eleição difícil e diferente de todas. SEGUNDO ORADOR 

VEREADORA LENILSON MENDES: Registra a presença de todos os 

funcionários da Casa, vereadores e o vice-prefeito nesta sessão. Em seguida, 

agradece a Deus pela oportunidade de ter sido ser reeleito para mais um mandato, 

pois foi feito um trabalho humilde, limpo e sem denegrir ninguém, e, hoje o seu 

sentimento é de gratidão, gratidão e gratidão a Deus e a votos que nele confiaram. 

TERCEIRO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Diz que essa 

campanha foi atípica e difícil, bem diferentes das outras. Afirma que está triste 

pelos colegas vereadores Kleber Maciel e Thalyta não terem logrado o êxito nesta 

campanha eleitoral. Em seguida, agradece aos seus 842 eleitores que o reelegeu 

para mais um mandato, e, agradece de coração a todos que estiveram juntos nessa 

caminhada, e, afirma que o seu mandato é do povo. E, ainda que espera contar com 

o apoio e ao lado de todos os seus eleitores, pois são eles quem ajuda a administrar 

nossa Cidade.  Por fim, parabeniza o prefeito André Rodrigues e ao Vice-Prefeito 

Toinho Ananias, bem como, aos dois novos vereadores que passarão a fazer parte 

da bancada na próxima legislatura. Finalizando suas palavras, diz que Toinho seu 

irmão é uma pessoa boa, de um coração bom, que sempre está do seu lado, 

independente da situação. E, relata que existe muita gente que só crítica o vice-

prefeito, mas isso é inveja da oposição porque não conseguir ser ele, pois pela 

segunda vez ele continuará sendo o melhor vice-prefeito que essa Cidade já teve, 

e, agradece a Deus pelo irmão que tem, pois ele é o seu apoio e suporte. Com a 
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palavra a senhora Presidente Lucineide Paiva: registra a presença do vice-

prefeito nesta sessão, bem como, registra que hoje dia 08 de outubro é o aniversário 

do colega e vereador Fagner Ferreira, e, deseja-o saúde e felicidades. QUARTO 

ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicialmente diz que hoje 

passa um filme em sua cabeça de tudo que vivenciou nesses últimos dias, os quais 

não foram fáceis. Em seguida, cita o versículo da Bíblia Salmo 103, e, afirma que 

hoje o seu sentimento é de gratidão a Deus por ter logrado êxito nesta campanha 

que não foi fácil. Bem como, registra que por vim de família simples, humilde e 

de agricultores e hoje se tornar um vereador de destaque, o seu sentimento é de 

gratidão. Sendo assim, agradece ao povo por ter reconhecido o seu esforço, 

trabalho e dedicação, tornando-o o vereador mais votado no Sítio Santa Luzia, 

Pajussara e o Centro da Cidade. E, afirma que foi com o apoio de várias pessoas 

que o elegeu o vereador mais votado da história política de Monte Alegre. 

Agradece também de coração a sua família, aos seus amigos e em especial ao seu 

amigo e irmão Fernando Ferreira, por ter sido o seu braço direito, por ser a sua 

base de sustentação, pois era ele quem sempre pegava na sua mão durante todo o 

tempo, e, a ele o seu muito obrigado, pois ele foi uma peça fundamental durante 

todo o seu processo eleitoral. Diz ainda, que o aumento expressivo de voto a cada 

eleição é fruto de um trabalho no seu mandato.  Registra também o seu sentimento 

de tristeza por esta Casa Legislativa ter perdido um grande vereador e um dos 

melhores Presidente que esta Casa já teve, um homem comprometido, responsável. 

Mas, acredita que Deus tem coisas boas para ele e que vai continuar dando o apoio 

que for necessário. Bem como, lamenta a saída da amiga Thalyta Rafael e do 

vereador Fernando Leandro, por não terem conseguido se reeleger nesse pleito 

eleitoral.  Por fim, registra a sua felicidade em ver a reeleição do Prefeito André 

Rodrigues e seu vice- Toinho Ananias, e, diz que essa vitória é de todos nós e isso 

também é fruto de muito trabalhos. QUINTO ORADOR VEREADOR 

RIVANILDO BARRETO: Inicia sua fala desejando um bom dia a todos  os 

presentes nesta sessão. Em seguida, diz que o seu sentimento hoje não poderia ser 

outro se não o de gratidão a Deus por ter o reconduzindo a mais um mandato nesta 

Casa Legislativa. Afirma ainda que para alguns a sua vitória é uma surpresa, pois 

desacreditavam nesse vereador, mas deixa claro que tudo isso foi fruto da união de 

sua família e de seus amigos. Posteriormente, relata que a melhor opção foi André 

e Toinho na prefeitura de Monte Alegre e deseja a eles um bom mandato, pois são 

pessoas experientes e testadas e não uns aventureiros como era a oposição. Dando 

continuidade parabeniza o amigo e vereador Fagner pela passagem do seu 

aniversário desejando-o muita sabedoria, saúde e felicidades. Diz também, da 
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tristeza que há em seu coração pela não recondução dos colegas vereadores desta 

Casa Thalyta, Kleber e Fernando. Afirma o seu orgulho em poder ter feito parte 

dessa legislativa que foi tão boa e diferente das anteriores. E, deseja boa sorte aos 

vereadores que estão saindo, como também aos que entrarão na próxima 

legislatura. Por fim, agradece aos 814 votos do povo de Monte Alegre que o 

reelegeu para mais um mandato. SEXTO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Registra a presença do nosso vice-prefeito nesta sessão. 

Em seguida, parabeniza a reeleição do nosso prefeito André Rodrigues, pois o 

objetivo maior era ele, e, foi alcançado. Dando continuidade, agradece ao seu 

esposo Silvio, e, a todos os familiares que juntos contribuíram para a sua reeleição, 

o seu muito obrigado. Diz também, da sua gratidão pelos seus 814 eleitores que a 

reelegeram para mais um mandado e afirma que continuará sendo a mesma pessoa 

simples, comprometida e educada que sempre foi, o que aprendeu com seus pais. 

Posteriormente, pede desculpa se em algum momento falou algo ou desagradou 

alguém, pois deve ter sido pelo calor da emoção dessa política. Por fim, diz que 

repudia o tratamento que o Prefeito André teve no Bairro da Esperança, pois ele é 

nosso prefeito e continuará sendo nos próximos quatro anos seguintes, por isso 

merece total respeito, afinal ele é um excelente ser humano e um ótimo Prefeito de 

nossa Cidade. Finalizando suas palavras, diz que entrará para o seu quinto 

mandado dedicado ao seu pai, e, será sempre essa pessoa tranquila e responsável. 

Diz da risteza em seu coração pela não recondução dos colegas vereadores Kleber 

e Thalyta nesta eleição. E, deseja para a todos que o próximo mandato seja de paz, 

tranquilidade e muito progresso para nossa Cidade. PASSANDO A ORDEM DO 

DIA: Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº14/2024 de 

autoria do Vereador Janilson Gomes, o qual foi aprovado em única votação. Em 

votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº15/2024 de autoria 

do Vereador Lenilson Mendes do Nascimento, o qual foi aprovado em única 

votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº16/2024 

de autoria do Vereador José Ananias Neto, o qual foi aprovado em única 

votação.  Em votação PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº17/2024 

de autoria do Vereador José Ananias Neto, o qual foi aprovado em única 

votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº18/2024 

de autoria do vereador José Ananias Neto, o qual foi aprovado em única 

votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº19/2024 

de autoria do vereador Kleber Maciel de Souza, o qual foi aprovado em única 

votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº020/2024 de autoria do Vereador Kleber Maciel de Souza, o qual foi 
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aprovado em única votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº021/2024 de autoria do Vereador Kleber Maciel de Souza, 

o qual foi aprovado em única votação.  Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº022/2024 de autoria do Vereador José Ferreira Luiz, o 

qual foi aprovado em única votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº023/2024 de autoria do Vereador José Ferreira Luiz, o 

qual foi aprovado em única votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº024/2024 de autoria do Vereador José Ferreira Luiz. 

vereador José Ferreira Luiz, o qual foi aprovado em única votação. Em votação 

o PROJETO DE LEI Nº 020/2024 de autoria do vereador Rivanildo Barreto, 

o qual foi aprovado em única votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 025/2024 de autoria do vereador Lenilson Mendes, o qual 

foi aprovado em única votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 026/2024 de autoria do vereador Lenilson Mendes, o qual 

foi aprovado em única votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 027/2024 de autoria do vereador Fagner Ferreira, o qual 

foi aprovado em única votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 028/2024 de autoria do vereador Fernando Leandro, o 

qual foi aprovado em única votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 029/2024 de autoria do vereador Fernando Leandro, o 

qual foi aprovado em única votação. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 030/2024 de autoria do Vereador Fagner Ferreira da 

Silva, o qual foi aprovado em única votação.  Em votação o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 031/2024 de autoria do vereador Fagner 

Ferreira, o qual foi aprovado em única votação. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Registra os 

parabéns ao seu sobrinho Fagner Ferreira pela passagem do seu natalício, bem 

como, pela expressiva quantidade de votos que ele almejou nesse mandato. Em 

seguida, deixa o seu sentimento de gratidão pois a família Ferreira vem fazendo 

história nessa Cidade desde 2004, e, isso é o enche de felicidade. Diz ainda que ele 

e Fagner são os únicos da mesma família que almejaram a vitória em mais uma 

eleição, e, por isso agradece a Deus por essa oportunidade. VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Inicia dizendo que como os vereadores Ferreira e Fagner, ele e 

Lucineide também são da mesma família, são primos legítimos e que vem fazendo 

história desde a época de seus pais Antônio Ananias e Kerginaldo Vieira. Em 

seguida, diz que infelizmente Severino Rodrigues não conseguiu êxito na Cidade 

de São José de Mipibu, e, lamenta, pois, quem perdeu foi o povo daquela Cidade. 
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Enfatiza que hoje dia 08 de outubro é o dia do nordestino, terra de povo forte. Por 

fim, parabeniza e agradece a sua esposa, seus filhos, genros, noras, irmãos, 

cunhados pelo empenho durante essa campanha eleitoral, o seu muito obrigado. 

VEREADOR FERREIRA LUIZ: Registra que de fato Neto Ananias e 

Lucineide, são primos legítimos e que seu legado vem desde a época de seus pais. 

Em seguida, diz que o inimigo veio de um lado, mas saíram fugindo como ratos 

por sete caminhos ou mais e diz que foi isso que aconteceu com a oposição, pois 

eles não conhecem a força daqueles que serve a Deus. VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Diz ao vereador Ferreira, que isso mostra que o bem 

venceu o mal. Por fim, deseja um bom mandado a todos, e, enfatiza a importância 

do voto consciente não só nesta campanha. Por fim, mais uma vez deseja suas 

felicitações ao colega e vereador Fagner Ferreira, bem como, por ele ter sido o 

primeiro lugar na votação desse ano.  Por fim, deseja de coração um bom mandato 

a todos os colegas vereadores. Nada mais havendo a ser debatido, declaro 

encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o 

dia 15 de outubro no horário regimental.    

 

 PRIMEIRO SECRETARIO    PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

     


